

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 10/2243

10. OŽUJKA 2013.

HORIZMA 4. NEOJELJA C

PRVO ČITANJE

Josua 5, 9a. 10-12

Čitanje knjige o Josui

U one dane: Reče Gospodin Josui: »Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.«

Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mäna je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mäne, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

Riječ Gospodnja

OTPJEVNI PSALAM

Psalam 34, 2-3.4-5.6-7

Pripjev: Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!

Nek se Gospodinom duša moja hvali,
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!

Tražio sam Gospodina ion me usliša,
izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se
da se ne postide lica vaša,

Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,
izbavlja ga iz svih tjeskoba.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastalo! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja.

Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu. Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA *Luka 15,18*

Ustat ću, poći k svome ocu i reći mu:
Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom!

EVANĐELJE*Lk 15, 1-3. 11-32*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju, Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

»Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana

mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potrači svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji, On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Dosavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pade svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedelimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedelimo. A kada dode ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Arda Akoglu

Danas 10:00 sati + Mate i Dragica Šakić

Danas 11:15 sati: + Luka Madić i + Ignac Funtek

Ponedjeljak 8:00 a.m.: N.N. na svoju nakanu; + Vlaho Đurković

Utorak 8:00 a.m.: + Martin Ernečić

Srijeda 8:00 a.m.: + Nikola i Ivana Pajkin

Četvrtak 8:00 a.m.: + N.N. na svoju nakanu

Petak 8:00 a.m.: + za zdravlje Vida Ernečića; + Ivica Dirscherl

Subota 8:00 a.m.: + Kata Karajko

Subota 6:00 sati navečer: + Viktor Perović

Nedjelja 17. ožujka 9:00 sati: + Julie Lavoie i Noel Bascard

Nedjelja 17. ožujka 10:00 sati: + Ana Pejić

Nedjelja 17. ožujka 11:15 sati: + Kata Rajković

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Marko Jelenić za + Matu Jelenića

Ob. Marko Jelenić za + Mariju Jelenić

Ob. Drako i Branka Jakić za + Anu Pejić

Franjo Crnković za + majku Maricu Crnković (2 mise)

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći na svoju nakanu (2 mise)

Anto Levarda na čast Majke Božje na svoju nakanu

Dragan Levarda na čast Majke Božje

Jaka Pavić za + Nikolu i Mariju Udovičić

Jaka Pavić za + Jakova Udovičića

Ob. Miro Tomas za + Franu Buneta

Ob. Marko Bošnjak za + Anu Perković (2 mise)

Ob. Marinko Bleko za + Božu Bleko

Ob. Marinko Bleko za + Ivu Bleko

Ob. Marinko Bleko za + Marka Bleko

Ob. Žarko Zlomisljić za + Roziku, Stjepana i Josipa Levar

Ružica Malnar za + Katicu Malnar.

Mijat Dugandžić na svoju nakanu (3 mise)

Ob. Ivan Čikeš za + Jakicu Bjažević

Ob. Ivan Krmpotić za + Franu Buneta

Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Vlado Bulić na čast Majke Božje

Ob. Vlado Bulić na čast sv. Ante

Marija Bajić i obitelj za + Mirka Bajića

Marija Bajić i obitelj za + Lovru i Maru Bajić

Marija Bajić i obitelj za + Đuru i Janju Kikić

Marija Bajić i obitelj za + Miću i Mandu Kovačević

Marija Bajić i obitelj za + Ivu Petranovića

Ob. Anka Pušić za sve svoje pokojne (4 mise)

Ob. Anka Pušić na čast muke Isusove (2 mise)

Ob. Anka Pušić na čast Majke Božje Lurdske

Ob. Anka Pušić za duše u čistilištu

Ob. Anka Pušić za duše kojih se nema tko spomenuti

Ob. Anka Pušić za + Jakoba i Hertu Bodnaruk

Antonietta Đurković za + Vlahu Đurkovića

Antonietta za obitelj Di Bello

Antonietta Đurković za + roditelje

Antonietta Đurković za + svekra i svekrvu

Antonietta Đurković za + Pavu i Ivu Kurtjak

Antonietta Đurković za + Ivicu Dirscherl

Antonietta Đurković za zdravlje Luke

Antonietta Đurkvić za + Tomislava Borojevića
Antonietta Đurković za duše u čistilištu
Antonietta Đurković na svoju nakanu
Petar Žitko za + Anu Žitko
Božica Gršković za + Antona Brusica
Boica Gršković za + Marijanu Brusica
Tonka Akrap za + Antu Akrapa
Tonka Akrap za + Duju i Nedu Pavela
Tonka Akrap na svoju nakanu
Časne sestre za + roditelje sestara
Časne sestre za + Šimu i Mariju Mašina
Časne sestre za + s. Jadranku Mašina
Časne sestre za + Mariju Rušev

MISNA ČITANJA

Danas čitaju, 10 sati: Josipa Bebić i Mario Jakić

11 sati: Ante i Zora Prlić

U nedjelju 17. ožujka čitaju:

10 sati: Josipa Dukić i Antonija Prpić

11 sati: Franjo Mihalić i Ankica Brkić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi, prdružite nam se u vjeri:

U subotu, 2. ožujka:

MARKO MILE GOVIĆ

Roditelji: Kristofer Gović i Nada r. Radić.

Datum rođenja: 19. listopada 2012.

Mjesto rođenja: Edmonton, Alberta.

Kumovi: Anthony i Sandra Šerka.

Nedjelja 3. ožujka:

ALICE ROSE HERROD

Roditelji: Joel Harrod i Kristina r. Klemeš

Datum rođenja: 29. kolovoza 2012.

Mjesto rođenja: Langley, B.C.

Kumovi: Briana i Kristofer Sedak

KARLO GEORGE IVAN KLEMEŠ

Roditelji: Steven Klemeš i Jocelyn r. Bestie

Datum rođenja: 7. prosinca 2012.

Mjesto rođenja: Abbotsford, B.C.

Kumovi: Kathleen i Jason Darby

Čestitamo!

OŽUJAK 2013. U NAŠOJ CRKVI

Ovaj ožujak je posebno značajan, jer u njemu se pripremamo za slavlje najvećih otajstava naše vjere. Podimo redom:

Danas, 10. ožujka: 4. Korizmena nedjelja

15. ožujka: 7:00 sati navečer: Put križa u crkvi

17. ožujka: 5. Korizmena nedjelja

19. ožujka: Sv. Josip: Mise u 8 sati ujutro i 7 navečer.

22. ožujka: 7 sati navečer: Duhovna obnova

23. ožujka: 6:00 sati navečer: Duhovna obnova

24. ožujka: Cvjetnica. Završetak Duhovne obnove

25. ožujka: Ponedjeljak Velikog tjedna: svete mise ujutro u 8 sati i Navečer u 7.

26. ožujka: Utorak Velikog tjedna: svete mise ujutro u 8 sati i navečer u 7.

27. ožujka: Srijeda Velikog tjedna: Misa posvete svetih ulja u katedrali u 5:15 poslije podne

28. ožujka: VELIKI ČETVRTAK - Misa večere Gospodnje u 7:00 sati navečer.

29. ožujka: VELIKI PETAK - Obredi Muke Gospodnje u 3:00 sata poslije podne

30. ožujka: VELIKA SUBOTA - vazmeno bdijenje u svetoj noći. Obredi započinju u 9 sati navečer.

31. ožujka: NEDJELJA USKRSNUĆA

GOSPODNJEG.

Duhovnu obnovu će voditi mladi hrvatski franjevac fra Ivica Jurić koji za tu prigodu dolazi iz Rima.

Nadamo se da u ovoj godini vjere nećete propustiti uskrsnu svetu ispovijed. Posebni pozivu upućujemo onima koji su taj sakrament zanemarili. Dragi vjerenici, badava nam je govoriti da smo dobro kršćani i dobri vjernici, ako se godinama ne ispovijedamo, nismo Božji ljudi...!?

Prigodu za ispovijed imat ćete za vrijeme duhovne obnove, te u ponedjeljak i utorak Velikog tjedna. Ili bilo koje drugo vrijeme. Nazovite nas, ili jednostavno dođite. Bit ćemo vam na raspolaganju.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U ponedjeljak 4. ožujka Župno vijeće je imalo redoviti sastanak. Uz druge teme, vijeće je raspravljalo i o samom sebi. Tako su podijeljene uloge u pojedinim odborima(committees). Tako imamo: ***Izvršni odbor*** (Executive committee).
Fra Dujo - župnik

Fra Slaven - župni pomoćnik
Dragan Bebić - predsjednik
Ivan Mustapić - podpredsjednik
Ana Vidoivć - tajnica

Odbor za gradnju: Bože Pavić, Nikola Šamija i Miro Tomas.

Odbor za financije: Fra Dujo, fra Slaven, Ivan Mustapić, Slav Kanjer i Dragan Bebić

Odbor za prikupljanje sredstava (Fund raising): Fra Slaven, Marko Goluža, Ana Vidović, Stjepan Tomas, Anita Rajević

Odbor za piknike: Tomo Luketić, Bože Pavić, Miljenko Matas, Dragan Didak, Josip Dukić

Odbor za Project Advance: Kako je Project Advance uvijek s nama morat ćemo izabrati odbor koji će povesti računa o tome i potražiti najbolji način kako tu obvezu uspješno riješiti. Ako netko ima volje i znanja neka nam se javi. Bit ćemo zahvalni.

MOLITVENI SAVEZ

U župnom listu od 21. veljače 1993. godine pisao sam ovako: "Razmišljajući o tome da je naša župa velika i živa zajednica na mnogim područjima, čini se da zaostaje upravo na molitvenom na kojem bi trebala biti na prvom mjestu.

Liturgijsko slavlje je središnja točka svake župne zajednice, ali ako se zanemare ostali oblici molitvenog života i liturgija će oslabiti, što se, nažalost, u našoj zajednici pomalo i osjeća. Govorimo o tisućama hrvatskih katolika u Vancouveru, a o posjetu crkvi možemo stidljivo govoriti o stotinama. Želimo li da naša zajednica krene naprijed, moramo u njoj oživjeti molitveni život na svim razinama..."

Čini se da se nakon dvadeset godina susrećemo s istim problemima i istim izazovima. Nalazimo se u godini vjere, kojoj je moto: "**Dobro došli natrag doma**" katolici. Misli se na one koji su iz raznih razloga zanemarili svoj vjerski život. I danas smo pozvani pomagati odlutaloj braći da se povrate u zagrljaj Crkve. Uz mnoga nastojanja u tome će nam u prvom redu pomoći molitva.

Nedavno je u župi osnovana biblijska grupa koja se želi što bolje upoznati s Božjom

objavom na stranicama Svetog pisma. Ta ista grupa vidi i potrebu molitve, pa je predložila župniku osnivanje molitvenih grupa. O čemu se radi? Sasvim jednostavno! Krunica je razdijeljena u četiri dijela po pet otajstava. U svemu dvadeset otajstava. Potrebna je dakle grupa od dvadeset osoba koje će se obvezati da će dnevno moliti jedno otajstvo krunice. To je određeno otajstvo, Oče naš, 10 Zdravomarija i Slava Ocu. To otajstvo se moli godinu dana, a onda se zamijeni sa slijedećim....

Hvala Bogu, na samom početku već su se sastale dvije skupine po 20 osoba. Svatko tko osjeća da može prikupiti toliki broj ljudi može osnovati svoju skupinu. Župnik će vam dati knjižicu kako se krunica moli, i sve potrebne upute.

NAŠI POKOJNICI

† **Manda Utović (77)** preminula je ovih dana u našoj sredini. Pogođeni su njezinom smrću njezina djeca Anna, Jerry, Carol i Lily, osmro unučadi i petero praunučadi. Njima i svima koje je pogodio njezin odlazak izražavamo našu iskrenu kršćansku sućut. Sprovodne molitve i pokop su sutra u 1:00 sat poslije podne u Kapeli Ocean View groblja.

PROJECT ADVANCE

Započeli smo Project Advance. Ovogodišnji udio naše župe je \$ 24,500.00. Slijedeći članovi naše župne zajednice pobrinuli su se da ranije započnemo:

Dragica Vrban, obitelj Slipac, Petar i Danica Madunić, Željka Ćorak, Slavko Ivanda, Antun i Anka Rajković, Josip i Agica Radić, Ivan i Marija Udovičić, Vera Augustinović, Marko i Danica Hećimović, Marija Puharić, Mladen i Miroslava Plečko, Marko i Dragica Dasović, Joso i Nevenka Vidović, Anto i Danica Levarda, Dinka Maletestinić, Steve i Dragica Glavačić, Ante i Matija Šarić, Ivan i Ana Anzulović, Mirko i Marija Šakić, Drago Hleb, Bože i Jaka Pavić, Petar i Ružica Cvitanović, Ante i Filka Bratanić, Ivo i Mimi Švorinić, John i Eva Deutsch, Anka Šušberić, Stjepan i Luce Curman, Josip i Nevenka Puharić, Dragan i Milena Bebić, Aldo i Ivanka Kresina, Emil Alexander, Petar i Janja Udovičić, Lucija Grgić, Barbara Zelenika, Grgo i Ljubica Topić, Miko i Gertrude Pušić, Franjo i Nevenka Mihalić, Ante i Kata Tomljenović, Miko i Gertrude

Pušić, Josip i Mici Bašić, Ivan i Branka Zubić, Pavo i Anka Čikeš, Mirko i Nada Fajfar, Desanka Škifić, Juraj i Nadja Perešin, Anthony i Ingebord Kordić, Gojko Čulina, Krešo i Mara Čišija, Niko i Katica Bošković, Karlo i Nevenka Čačić, Helen Štark, Niko i Ana Čupić, Ante i Maria Morović, Boško i Katica Feremc, Josip i Ines Dukić, Joso i Marica Luketić. 57 darovatelja dalo je svotu od \$ 6,150.00 što je 25.10% od našeg cilja. To je točno jedna četvrtina.

U prošli četvrtak župnik je bio na sastanku za Project Advance. Tamo smo dobili sve moguće vrste podataka.

Ovdje vam donosimo neke podatke za 2012. godinu, pa sami prosudite:

Sudjelovalo je 77 župa

Naša župa je na 54 mjestu po visini dara
Prosjeck darova na razini nadbiskupije je \$ 334.58

Naš prosjek je \$ 105.15

Nalazimo se na 75 mjestu po završetku Projecta

Jedna smo od tri župe koje nisu ispunile svoj zadatak.

Prošle godine naša svota je bila \$ 23,000.00. Mi smo prikupili \$ 25,130.00, ali kako svaka župa treba sudjelovati i u troškovima organiziranja Projekta, ostali smo kratki za \$ 103.66.

Mislim da brojke dovoljno govore da moramo mijenjati svoj stav prema Projectu Advance.!?

Neke župe prikupe i dvostruko više od zacrtane svote, te izvode svoje planove. Kako znate da mi imamo velike planove, očekujemo da vaši darovi budu obilatiji, i da - što je najvažnije sudjeluju u njemu svi koji osjećaju da im ova naša župa nešto znači.

Sve što se prikupi preko naznačene svote i troškova projekta, povraća se župi.

Kod mladih ljudi se postavlja pitanje uplaćivanja darova. Oni bi najradije davali *online*. To mogu učiniti preko nadbiskupijske web-stranice. Samo s naznakom da je za našu župu. Mi također razmišljamo o otvaranju online računa....

CARITAS JE LJUBAV

U korizmi smo odredili učiniti i još jednu žrtvu. A za to nam se pružila idealna prilika. U našu sredinu dolazi mladić liječiti oči. Potrebna mu je naša pomoć. Do sada je odaziv zaista dobar. 36 darovatelja dalo je do sada svotu od \$ 3,205.00. Nadamo se da na tome nećemo stati. U tu svrhu danas se prodaju sarme u crkvenoj dvorani. Nakon mise pođite dolje s mišlju, da svaka kupljena sarma zlata vrijedi, jer bratu čovjeku pomaže.

REGISTRACIJA

Ovo se već dugo vrti u župnom listu. Želja nam je dovesti u red župne statistike. Zato smo vam prigodom blagoslova kuća dijelili obrasce koje je trebalo ispuniti i povratiti u župni ured. Neki su to uredno učinili, hvala im! Ako smo vam zaboravili ostaviti obrazac ili nismo kod vas bili za blagoslov, možete ga uzeti na izlazu iz crke. Tako zajednički radimo na uređenju naše župe.

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

U novije vrijeme dosta mladih ljudi dolazi iz Hrvatske. Neki od njih imaju radne dozvole, a neki i nemaju. Svakako želimo im pomoći. Ako imate kakav posao ili znate nekoga tko bi ih zaposlio, bit ćemo vam zahvalni. Isto tako ako imate jeftiniji stan ili sobu..

ZBOR 'JELE' i MATICA priređuju prodaju kolača u crkvenoj dvorani, u nedjelju 24. ožujka nakon svetih misa. Kolači će vam dobro doći za vazmene blagdane, a pomoći će društvu u čuvanju i promicanju hrvatske kulturne baštine.

Želite li vi ili netko vaš učiti hrvatski jezik, obratite se Katarini Tomas 604-294-522. Ima program za sve uzraste.

FOND ZA OBNOVU

Alexander, Emil
Alivojvodić F.N.
Anzulović, Ivan/Ana
Arbulić, Milo/Vesna
Augustinović, Vera
Babić, Iva
Bagarić, Stjepan/Stanka
Bajić, Ante/Kata
Balen, Vlado/Matija
Bandić, Ante/Ana
Baraka, Izabel/Vivian
Baras, Marko/Marija
Bašić, Josip/Mici
Bašura, Anamaria
Bašura, Ivan/Anka
Bebić, Dragan/Milena
Bezić, Miro/Mirjana
Bezjak, Slavica/Kathy
Bilić, Maria
Bjeloš, Ivo/Stella
Blažević, Arsen/Marija
Boček, Stjepan/Veronika
Boljubčić, Julio/Maya
Borojević, Joseph/Heather
Bošković, Niko/Katica
Bratanić, Ante/Filka
Brkić, Franjo/Marija
Brzica, Pero/Dragica
Brzović, Milena
Bubica, Marijan/Antica
Bućanac, Josip
Bugarin, Stanko/Pera
Bulić, Vlado/Ruža
Burić, Ante/Božica
Burić, Vinko/Dragica
Cigic, Tony
Crnica, Davor/Mirjana
Crnjak, Božo/Jela
Crnković, Milka
Croatian Fish&Game
Cukor, Zdenka
Curman, Ivan/Ruzika
Curman, Monika
Curman, Stjepan/Luce
Cvitanović, Petar/Ružica
Cvitanović, Vinko/Edita
Čačić, Karlo/Nevenka
Čavrlj, Anthony
Čavrlj, Filip/Smiljana
Čerinj, Tony/Milka
Čikeš, Ivan/Mara
Čikeš, Pave/Anka
Čikeš, Robert/Andrea
Čirjak, Dinko/Stana
Čirjak, Stjepan/Marija
Čirko, Milica
Čišija, Krešo/Mara
Čulina, Gojko
Čupić, Niko/Ana
Čutura, Ljubo/Zlata
Čutura, Petar/Ljubica
Ćosić, Pejo/Julia
Dasović, Marko/Dragica
Dehlić, Ljubek/Mirjana
Deutsch, John/Eva
Didak, Dragan/Ljubica
Di Simo; Rick/Katarina
Došen Kathy
Društvo Pr. M.Hrvatske
Dubravčić, John/Danica
Dugandžić, Mijat/Stana
Dukić, Josip/Ines
Dulibić, Ivan
Dželalija, Josip
Đonlić, Stanko
Đulabić, Stjepan/Marija
Đurković, Antonieta
Fajfar, Mirko/Nada
Fatović, Miljenko/Elda
Ferenc, Boško/Katica
Glavačić, Stjepan/Dragica
Glavaš, Skender
Goluža, Luka/Ruža
Goluža, Stanko/Milenka
Gović, Frane/Gordana
Grbić, Božo/Mladenka
Grgić, Ivan/Vesna
Grgić, Lucija
Grgić, Blaž/Diana
Gundić, Ivan/Biserka
Gundić, Petar/Anka
Havliček, Antun/Maria
HDZ Vancouver
Hećimović, Marko/Danica
Hećimović, Marko/Kata
Herceg, Mladen/Bojana
Hleb, Antun
Hleb, Drago
Horvat, Štefica/Marianna
Hrvatski Kongres
Iglić, Božidar/Gordana
Ivančić, Valentin/Senka
Ivanda Slavko
Ivšak, Franjo/Danica
Jakić, Drago/Brankica
Jakus, Miro/Jadranka
Jelenić, Marko/Anka
Jelenić, Zlatko
Jelić, Marko/Radojka
Jzerinac, Ivan/Ružica
Jurčević, Maja
Jurilj, Josip
Jurlina, Mile/Mira
Kafadar, Ivka
Kafadar, Mirko/Janja
Kalebić, Božo/Marija
Kanjer, Danica
Kanjer, Slav/Vesna
Kaselj, Steve/Lanka
Katinić, Ilija/Dragica
Katinić, Ivo/Ana
Katinić, Mark/Mira
Kažulin, Radmila
Klapa ČINO
Kordić, Anthony/Ingebord
Kosnica, Marijan/Maria
Kovačević, Ivanka
Kovačić, George/Suzana
Kralj, Vjekoslav/Zorica
Kralj, Joe/Eva
Kraljević, Branko
Kraljević, Velimir/Zdravka
Krapić, Srećko/Angela
Kresina, Josip
Kresina, Aldo/Ivanka
Krmpotić, Ivan/Betty
Kufner, Ruža
Kustreba, Ana
Levarda, Anto/Danica
Lovrić, Katica
Lovrić, Vlado/Katica
Luketić, Helen
Luketić, Joso/Marica
Luketić, Tomo/Tereza
Lulic, Jure/Tonka
Madunić, Petar/Danica
Malenica, Tomislav/Marija
Maletestitnić, Dinka
Maretić, Vice/Kata
Maretić, Zvonko
Marić, Ilija/Evica
Marić, Ivan/Anđa
Marić, Mato/Mirjana
Marić, Stjepan/Ivanka
Marinčić, Goran/Snježana
Markanović, Ruža
Markanović, Mira
Markić, Milan/Anica
Markota, Zvonko/Janja
Matas, Mile/Snježana
Matešan, Ante/Iva
Matković, Ante/Mara
Matkovic, Mile/Marica
Matković, Josip/Jela
Medić, Neda
Mihalić, Joseph
Milanović, Marko/Ana
Milić, Luka/Maca
Milić, Mike/Anka
Miljanović, Jele
Milković, Marko/Marija
Milković, Milan/Vesna
Milković, Tomo/Ana
Mladinić, Jure/Ana
Mlinarić, Davor/Jozefa
Mustpic, Slava
N.N., N.N., N.N., N.N.
Naš Hajduk
Ojurović, Ivan/Jurka
Palijan Mirjana
Pandić, Marijan
Pavić, Bože/Jaka
Pavić, Stipe/Anica
Pavlić, Mike/Barbara
Pavlić, Marijan/Anna
Pavlić, Ronald/Nancy
Pavlović, Michael/Marion
Pejković, Marija
Perović, Jelena
Petrović, Ljerka
Piljek, Stjepan/Ljiljana
Plastić, Nikola/Zlata
Plečko, Emil/Nada
Plečko, Mladen/Miroslava
Pocrnić, Petar/Marijana
Podnar, Ante/Mandica
Podnar, Ivan/Dragica
PREDŠKOLSKA DJECA
Prlić, Ante/Zora
Prpić, Nikola/Marija
Prtoljan, Luka/Stane
Puharić, Josip/Nevenka
Puharić, Marija
Pušić, Ivan/Kate
Pušić, Miko/Gertrude
Račić, Mile/Ivka
Radić, Josip/Agica
Radio Vrh
Rajković, Antun/Anka
Ramušćak, Ana
Rogić, Nedjeljko/Ika
Rožić, Slavko/Vera
Rožmarić, Mijo/Ana
Ruk, Antun/Magdalena
Rukavina, Ivan/Kata
Rukavina, Mile/Maria
Sekulić, Carole
Selak, Jagoda
Semren, Mile/Pavka
Slipac, Ivica
Smodiš, Frida
Šakić, Mirko/Marija
Šamija, Ivan/Lucija
Šangulin, Niko/Slavica
Šanitić, Ivo
Šarar, Mate/Nada
Šarić, Ante/Matija
Šerka, Marija
Šerka, Paulo/Maria
Šiško, Franjo/Ana
Škara, Mario/Nada
Škare, Davor
Škifić, Desanka
Špralja, Boris/Mirjana
Šulentić, Branko/Zlata
Šulentić, Josip
Šužberić, Anka
Švorinić, Ivo/Mimi
Švorinić, Tonko/Dragica
Švorinić, Zlatko/Anđelka
Tomas, Miro/Jasna
Tomas, Stjepan/Katarina
Tomašević, Josip/Marija
Tomašić, Ivan/Štefica
Tomić, Grgur/Željka
Tomljenović, Ante/Kata
Topić, Grgo/Ljubica
Udovičić, Ivan/Marija
Udovičić, Petar/Janja
Ukalović, Stipe/Ivanica
Ursić, Tonka
Uzelac Ann
Vatavuk, Ivan/Anđelka
Vidović, Joso/Nevenka
Vidović, Nevenko/Jelka
Vlastelić, Frank/Marija

Vrban, Dragica
Vukelić, Pave/Ana
Vukušić, Ante/Vera
Vulama, Branko/Milena
Vuletin, Ante/Marija
Zaradić, Petar/Zrinka
Zelenika, Barbara
Zlomislić, Žarko/Anica
Zrnić, Ana
Zrno, Ante/Brenda
Zubić, Ivan/Branka
Živanović, Antun/Zvonka

U gornjem popisu se nalaze 273 imena, a darovana svota je sada \$ 93,854. Hvala svima na brzom odazivu! Nadamo se do Uskrsa dati vam potpuni izvještaj što ćemo raditi i koliko će to stajati.

Ovdje posebno želim istaknuti jednog darovatelja. To je naša predškola. Istina da su učiteljice dale ideju i vodile, ali naši najmanji su presretni da i oni mogu sudjelovati u onome što će poslije njima služiti. Oni su naime imali "penny drive". Skupljali su sitniš. I što mislite koliko su skupili? Točno \$ 865.00. Zar to nije divno, a nisu nikoga oštetili. Njihova kutija i dalje stoji na izlazu iz crkve.....

PIKNICI

Već se neki pitaju kada će dogovor za piknike. Hvala Bogu, imamo još vremena do sezone piknika. Ali da bi se svi mogli pripremiti, dogovor će biti u slijedeći četvrtak 14. ožujka u 7:00 sati navečer u župnom uredu.

Molim sve zainteresirane da nastoje poslati svoje predstavnike.

HRVATSKA ŠKOLA

Nastupio je prekid za vazmene blagdane. Sastajemo se opet u petak 5. travnja. Molimo roditelje da vode računa da djeca i kod kuće uče, posebno ona koja će pristupiti sakramentima .

Podsjetimo se: Prva pričest u nedjelju 28. travnja na misi u 11:15. Potvrda u nedjelju 5. svibnja, također u 11:15 sati. Dijeli je nadbiskup Miller.

VIJESTI IZ PREDŠKOLE

Na Cvjetnu nedjelju 24. ožujka naša predškola će, sada već tradicionalno zajedno s Hrvatskim Vitezovima imati "Egg hunt". Bit će to nakon misa u crkvi. Ulaznice su \$ 5.00, a mogu se nabaviti na ulazu.

IZBOR NOVOGA PAPE

Poznato nam je konklave za izbor novoga pape započet će u utorak 12. ožujka. 115 kardinala će biti zatvoreno u Sikstinsku kapelu i ostat će tamo dok ne izaberu novog papu.

Po odredbi pape Pavla VI. papu mogu birati samo kardinali mlađi od 80 godina, a Ivan Pavao II. je odredio da kardinala izbornika ne može biti više od 120.

Kardinali redovito biraju za papu jednoga između sebe, premda bi mogli izabrati i nekoga koji je stariji od 80 godina. Teoretski biran može biti saki kršteni muškarac. Ali to se ne događa.....

Tko će biti novi papa. Vjerujemo u Duha Svetoga koji vodi Crkvu da će nadahnuti kardinale da biraju 'pravoga'. Prognoze su uvijek nezahvalan posao, pa umjesto da nagađamo, radije se pomolimo:

MOLITVA ZA IZBOR NOVOGA PAPE
Gospodine Isuse Kriste, Dobri Pastiru naših duša,

svrni svoj pogled na kardinale tvoje Crkve, i kao nekad, na obalama Galilejskog mora, potraži među njima Petra naših dana.

Otvori njihova srca svome Svetom Duhu da tvoje izabranje ne naiđe ni na kakvu zapreku.

Podaj snage onome kome si namijenio Ribarev prsten da bez straha pruži svoju ruku tvojoj Zaručnici – Crkvi; da kormilo njezine lađe

usmjeri pučinom našega vremena prema vječnosti tvoga Kraljevstva. Neka ga prati zagovor blaženoga Ivana Pavla II. i svih svetih papa u povijesti tvoje Crkve. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

O SAKRAMENTU ISPOVIJEDI

ISPIT SAVJESTI

Da bismo se dobro ispovijedili, treba se pripremiti, a priprema se obavlja ispitom vlasite savjesti. Ispitivati savjest može se na razne načine. Čini se da je najjednostavniji onaj prema Božjim zapovijedima. Po zapovijedima lako vidimo ono što smo trebali raditi, a nismo i ono što nismo smjeli raditi, a radili smo.

1. KAKAV JE MOJ ODNOS PREMA BOGU?

- ❖ Da li se uopće molim i čitam Sveto pismo? Koliko vremena posvećujem Bogu? Imam li zaista vremena za molitvu?
- ❖ Postoje li neki drugi “bogovi” u mom životu?
- ❖ Da li sam se trudio upoznati svoju vjeru preko propovijedi, predavanja, vjeronauka? Ili sam gubio vrijeme u lošem društvu?
- ❖ Da li sam se bavio ili posjećivao: vračare, vidovnjake, gatare iz dlana, karata, horoskopa, kave, bioenergetičare, “reiki” terapije, bavio se jogom? Sudjelovao na okultnim sotonističkim seansama (zazivao duhove), slušao sotonističku glazbu, plaćao nekome da urocima drugome nanese zlo ili osvetu. Držim li kakve predmete ili amajlice od vračare ili Sai Babe ili drugih okultista?
- ❖ Da li sam sudjelovao u razgovorima protiv vjere, Crkve, ljubavi, dobra drugih?
Da li sam se drugima izrugivao zbog vjere, ne želeći se popraviti?

2. DA LI SAM POŠTIVAO BOŽJE IME?

- ❖ Da li sam mrmljao protiv Boga, tužio se i kukao na njegovu Providnost?
- ❖ Da li sam psovao Boga, Majku Božju, Anđele, Svece, ili bez potrebe izgovarao njihova imena?
Da li sam psovao neprestano manje psovke, pa mi je to već prešlo u naviku?
- ❖ Da li sam kleo, proklinjao, krivo se zaklinjao, nosio u sebi mržnju?
- ❖ Da li svoju vjeru u Gospodina svjedočim javno?

2. SUDJELOVANJE U SAKRAMENTIMA?

- ❖ Da li sam dolično slavio nedjelje i blagdane?
- ❖ Da li sam kasnio na nedjeljnu Sv. Misu?
U crkvi se slabo vladao i drugima smetao?
- ❖ Da li sam zbog nemara izostao s nedjeljne mise?
- ❖ Da li sam primio sve sakramente ili sam neke odgađao? Da li Euharistiji pristupam s poštovanjem? Da li mi je ispovijed teret ili radost? Da li moram ili hoću?
- ❖ Da li svoje prijatelje, obitelj i djecu odgajam kršćanski? Da li oni primaju sakramente? I za njih sam odgovoran!!!

3. DA LI SAM POŠTIVAO SVOJE RODITELJE I STARIJE?

- ❖ Jesam li zanemario svoje roditelje u njihovoj starosti i bolesti? Redovito ih pohadao i tješio? Ako živim daleko od njih, da li im se javljam pismom ili telefonom? Mislim li na one koji su mi darovali život?
- ❖ Jesam li kršćanski odgajao svoju djecu, vlastitim primjerom života?
- ❖ Jesam li zagorčavao život svojoj obitelji svađom i psovka? Da li svog bračnog druga tretirati kao svog podložnika ili sebi jednaka?
- ❖ Jesam li drugog mrzio, klevetao, ogovarao, prezirao, proklinjao?

4. KAKAV JE MOJ ODNOS PREMA SAMOME SEBI I DRUGOME?

- ❖ Jesam li škodio svome životu: alkoholom, pušenjem, drogom? Jesam li se svađao, u gorčini želio smrt sebi ili drugome? Veselio se tuđem zlu? Jesam li koga zlim riječima sablaznio ili na grijeh navodio?
- ❖ Jesam li proveo dovoljno kvalitetnog vremena sa svojom obitelji? Djecom? Suprugom?
Jesam li uništio nerođeni život (abortusom ili abortivnim sredstvima: spiralom ili tabletama) ili nagovarao druge da to čine?
Jesam li se u prometu neodgovorno ponašao i ugrozio tuđi život?

6. KAKAV SAM BIO PREMA SEBI I DRUGIMA?

- ❖ Jesam li hotimice nečedno mislio, želio, činio sam ili s drugima? Nečedno se odijevao radi izazivanja požude? Pohadao nečedne zabave, predstave, plesove?
- ❖ Jesam li prekršio bračnu vjernost preljubom? Čuvao se djece iz sebičnih razloga? Ulazio u nedopuštene predbračne odnose?
❖ Jesam li tuđu stvar poželio, ukrao, ukradeno primio ili dalje prodao, posuđeno zadržao? zrabljivao tuđu nevolju? Jesam li kartao, kockao i uskraćivao svojoj obitelji najnužnije za život?
Jesam li bio licemjerman, održao obećanje i dogovore? Naškodio tuđoj časti?
Jesam li svojim riječima uništio drugoga?
Jesam li obdržavao legalne zakone? Poštivao autoritet civilni i crkveni?